YiVLi KAPLIN & FITTINGS
TEKNIK KATALOGU

-

"DANA

Persembe Pazan Cd. Mahkeme Sk. No: 2-4/A 34420 Karakdy-ISTANBUL-TURKIYE

+90212238 6157 +9021225672 13 GROOVED COUPLINGS & FITTINGS
TECHNICAL CATALOGUE

KESICi DIS TiCARET LTD. STi.

www.kesiciyangin.com | www.kesicionline.com

DB0Oa &

kesici@kesici.com | satis@kesici.com



FIRMAMIZ REFERANSLARIMIZ

Firmamiz 1995 yilindan bu yana istanbul'da faaliyet gdsteren, gerek yurt icinde gerekse yurt

disinda konusunda lider olan bircok firmanin temsilciligini ve distribUtérlGGON0 yapmaktadir. Her
tOrl0 yangin ekipmanlarnnin tedariki konulannda uzmanlasan firmamiz; strekli olarak GrOn kalite

ve cesitliligini arttirarak bircok firmanin ¢ézOm ortad olmustur.

Her tUrl0 tesisat montajl ve projelendirme islerinde, egditimli ve uzman kadrosu ile yillardan beri
basarill bir sekilde hizmet veren KESICi Dig Ticaret Ltd. $ti. mUsterilerimizin ihtiyaclarina yénelik
tOm kaliteli UrOnleri, stoklarindan veya yurtdisindaki acentelerinden hizli bir sekilde saglayarak,

satis dncesi ve sonrasi en iyi hizmeti vererek sorunlan en kisa zamanda ekonomik olarak ¢oze-
bilmektedir.

Projeleriniz ile ilgili olarak, Yangin Sprinkler Mekanik Tesisat Sistemleri ile ilgili tGm baglanti eleman-
lan ve ekipmanlarn icin, projelendirme islerinden baslayarak, Urln tedarikine kadar olan tUm

sUreclerinizde uzman kadromuz ile yaninizdayiz.

Tedarikgisi oldugumuz Uron gruplar arasinda:

” KESICI

DIS TICARET VE MAKINA LTD. STi.




@kesici | xutong | @ mecH [

YiVLi ESNEK KAPLIN
IN P (CIORN—l - eXBLE COUPLING

NOMINAL  BORU CALISMA MAKS BORU UCU A B c SOMUN SERTIFIKA
OLGO CAPI BASINCI YUK AYRIMI  (mmin) (mmfn) (mmfn) NO/EBAT
NOMINAL PIFE WORKING MAX PIPE END A B Cc BOLT CERTIFICATE
SIZE 0.D. PRESSURE ENDLOAD SEPERATION (mmfin) (mmfin) (mmfin} SIZE
25 | a7 | 500 3,00680 0-1.6 [ 55 92 42 2.3/8%55 | ULFM
1 il 1327 | 345 | : | 0-0.06 0 218 | .62 Ll 165 | 2M10 X 57 | VdS LPCB
a2 424 300 290650 0-1.6 [ 65 104 44 2318 %55 UL FM
1% 1.669 | 207 g 0-0.06 | 256 414 1.74 | 2M10X57 | VdSLPCB
a0 83 | E— 032 | 10 110 4 238X55 |  ULFM
% | teo | 200 | ¥ | 0013 | 275 | 43 | 174 | 2MI0X57 | ViSLPCB
50 | 60.3 00 5901330 032 23 125 44 2:3/8%55 | ULFM
2 | 2.3?5 | 2..07 | F | 0-0.13 | .27 | 492 | 1.74 | M0 57 | Vds LPCB
6 730 30 032 % 143 a5 23BX5 |
2 | 2ei5 | 2o | M| ooy | am | s | 11 | 2woxer | ULPMLPGE
85 76.1 | 300 042120 032 | 100 145 45 2:3/8% 55 ULFM
2'.15. I 3.000 207 < 0-0.13 | R | 571 | 1.78 | 2-M10 %57 | VdS LPCB
80 | & 300 — 032 15 | 160 45 21270 ULFM
3| 350 207 : 0013 | 455 | 630 | 178 | 2M12x70 | VeSLPCB
100 108.0 500 032 | 138 180 50 2412X70
4 | a2 | ass | MO T on43 | 543 | 748 | 191 | 2meexyp | ULFMLRCB
100 1143 30 P 032 s | 1% 50 242%70 ULFM
4 | 45w 207 0013 | 571 | 780 | 187 | 2M2x70 | ViSLPCB
125 133 30 032 | f62 | 25 | 510 | 25mx80
5 | 520 207 27640 0013 | 638 | 88 | 201 | 24exes | U-TMIPG
125 139.7 450 47510680 0-3.2 168 230 52 258 %80 | ULFM
5 | 5.500 310 : 0-0.13 | 6.65 | 9.06 | 2.!]5 | 2-M16> 85 VdS LPCB
125 1413 300 032 | 51 256%80 |
5 | 55 207 RATH0 | o013 | 689 | 913 | 201 | 2Mtexss | O-FMLPCB
150 159.0 300 0-3.2 | 1a0 256 52 2-58 X 85
6 | e | 207 | MO0 | o543 | 748 | 1008 | 205 | 2miexss | ULFMLPCB
5 | 165t 300 032 1% | 260 52 258%85 |
6 | 850 207 %0 0043 | 772 | 1024 | 206 | 2Mtexss | U-FMIPCE
150 168.3 300 46.010340 032 | 200 265 52 25885 | ULFM
L} Ui 6.625 I 207 | : | 0-0.13 1 7487 1l 10.43 ) 205 | 2-M16> 85 I Wds LPCB
26 | 2163 | 300 032 | 254 320 59 25B8%85 |
8 | sste | 207 | VOB | o513 | op0 | 1260 | 232 | ammexes | UM
200 2184 450 116.9026280 0-32 | 258 Mz 60 2-H4 X115 ULFM
i} il 8.625 | 310 | ) | 0-0.13 I 1024 | 1346 ] 237 | 2M20 % 115 | \Vds LPCB
267 2674 00 032 3085 403 64 2-314 X115
10 s | 207 | 220 | on43 | n21s | wser | 2% | 2meoxus | ULPM
250 2730 300 032 W | 4 65 | 27BX140
0 | torso | 207 | MO o613 | g3zr | de00 | 256 | amzzxip | ULFMVGS
318 385 | 300 032 | 388 480 63 2718 140
2 | r2se | 200 | VOO | o5 | gaze | tem1 | 248 | ommxio | ULPM
w0 | a8 300 032 a7 | 465 & | 27BX140 |
12 270 | 207 | O3 | op43 | 1496 | 1831 | 256 | amexmo | UM
350 | 3556 | 300 032 | 402 493 T2 3-7/8x 140
14 | 14.000 | 207 | 2055046220 | 00.13 I 15.83 | 1941 ] 2.83 | IM22 X140 | _
400 406.4 30 032 | 4% | 547 72| amexio |
6 | o0 | 207 | NS0 | o505 | 4gos | 2154 | 285 | 3M22X140
450 572 | 300 032 | 505 | 5% 7| 378X
8 | oo | 207 | A0 T opy | sess | 284 | 307 | 3wMmxw0 |
500 | 508.0 300 032 550 648 78 478X 40 |
2 0000 | 207 AT 0043 | 2185 | 2551 | 307 | 4M2XU0 |
600 6096 300 032 80 | 760 78 T
2% 24000 o7 | AR | oot | e | e | 3w | PO

B0 -Ow <a> wras s C €z @ @ ov@l P @ 65 (15 <> NsFIANSI61 NSFIANSI 372

Yivli Baglanti Elermanlar




MECH

I @ KESICI | XHTONG |

YiVLi SABIT (RiJiT) KAPLIN
1G XGamM RIGID COUPLING

NOMINAL BORU GALISMA MAKS BORU UCU A B c SOMUN SERTIFIKA
oLco CAPI BASINCI YUK AYRIMI (mmfin) (mmfin) (mmfin} NO/EBAT
NOMINAL  PIPE WORKING  MAX PIPE END A B ¢  BoLT R
SIZE oD PRESSURE ENDLOAD SEPERATION (mmi/in) (mmfin) (mmiin) SIZE = ;
2 337 500 skl 016 | 85 100 44 2.3/8X55 UL FM
1 |13 | s ' 0006 | 23 | 394 | 174 | 2MIOXST | VdSLPCB
2 424 500 e 0-16 6 1095 | 45 2-3/8X55 UL FM
% 169 | 345 : 0006 | 260 | 431 178 | 2MIXST | VSLPGB
40 483 500 P 032 7 115 45 2.3/8X55 UL FM
% | 10 | 3 | 8 | 0003 | 284 | 455 | 178 | 2MiXS7 | VaSLPCB
50 §0.3 300 5 /1330 0-32 8 131 45 2:3/8X55 UL FM
% | e | 207 | ¥ | 0013 | 33 | 5% | 178 | 2M10X5T | VASLPCB
6 730 500 032 % 145 45 2.3/8X55
26 | 2as | aas | MM geqs | ams | s | 17 | ammoxsy | ULPMLRCB
65 761 300 e 032 101 7 45 2.3/8X55 ULFM
2% | so0 | 207 | % | 0013 | 398 | 578 | 177 | 2M10XST | VASLPCB
80 889 300 I 032 150 | 170 4 2412X70 ULFM
3 | 350 | a0 : | 0013 | 453 | 669 | 182 | 2M2X70 | VASLPCB
100 108.0 500 032 | 40 107 52 24/2X70
4 | a0 | ses | MO0 | g4 | sst | 776 | 205 | 2mizxqo | ULPMLACE
100 1143 300 - 032 146 200 52 241270 ULFM
4 4500 207 ; 0-0.13 575 | 788 | 205 | 2M12x0 VidS LPCB
125 123 300 . 032 165 23 52 2.5/8X85
5 | sa | o7 | B | pp4 | s | 913 | 205 | zmmexes | ULFMLACE
125 1397 450 75710650 0-32 170 238 52 2.5/8X85 ULFM
5 | ssw | a0 | 4P | 0013 | 66 | 93 | 205 | 2M6XB | VASLPCB
125 1413 300 032 72 | 25 | =@ 2.5/8X85
s | s | 20m | 40 o045 | em | w3t | 205 | ammexss | -FMLPGB
150 1500 300 032 190 258 52 25/8%85
8 | e | 207 | Y0890 | op4s | 748 | f016 | 205 | zmiexes | ULFMLPCB
150 165.1 300 032 198 266 52 2.5/6X85
§ | es0 | 207 | M0 1 o503 | 7m0 | 047 | 208 | 2wmexes | ULFMLPCR
150 1683 300 it 032 | 2020 | 210 52 2-5/8X85 ULFM
6 | e | 207 | ® | 0013 | 795 | 1063 | 205 | 2Mi6xss | VASLPCB
200 2191 450 P 032 %00 | 36 62 2-3UX115 ULFM
8 I 2 | 0013 | 1024 | 13625 | 244 | 2M2XM5 | VASLPCB
250A %74 200 042 38 306 63 2.304%120
0 | tose | 200 | MO | oois | rem | 15e0 | 248 | 2aeoxiis | ULPM
250 2730 300 032 327 420 63 2718X125
0 | torse | 207 | OO0 1 op53 | gpss | 65t | 248 | 2amxees | ULFMVES
3007 3185 a00 032 364 456 63 278X140
2 | 128 | 207 | '8N0 | o053 | a3z | 1705 | 248 | 2M2x140 s
300 3239 300 032 378 466 63 27BX140
2 | tars | zor | OO | o443 | w4ms | te3s | 248 | omomxuap | U-FM
350 3656 300 032 415 510 7 ATIBX140
1 14.000 207 A35H6220 0013 1634 | 2008 | 284 | amzxido ULEM
400 4064 300 0-32 468 575 72 37IBX140
6 | o0 | 207 | B | oo43 | gz | 2264 | 284 | 3M22x140 ULFM
450 4572 225 0-32 508 608 78 37/8X140
18 18,000 16 208 0013 2 2394 | 307 | 3M22X140 —
500 5080 25 032 563 660 78 47/8X140
0 | w0 | 15 | PMTSI0 | o513 | a7 | s | 307 | 4Meaxtdo | T
' 600 6096 25 032 568 772 78 -
24 24,000 16 458.71104800 0013 2630 | 3040 | 307 AT

ERO1 Do <> [vs] 69 2] "245: Crize @ T 0@ F @ G5 (19 <> NsFiansi61 NSFIANSI 372

LISTED




@KESICi | XHTONG

VE MaKINA LTD,

YiVLi REDUKSIYON KAPLIN

LD (CIORE=I ch U CING FLEXIBLE COUPLING

NOMINAL BORU GALISMA MAKS BORU UCU A B c SOMUN SERTIFIKA
oLco GAPI BASINCI YUK AYRIMI (mmfin) (mm/n) (mm/in)  NO/EBAT
NOMINAL  PIPE WORKING  MAX PIPE END A B c  BOLT CERTIFIGATE
SIZE oD. PRESSURE ENDLOAD SEPERATION (mmfin) (mmfin) (mminj SIZE

5040 60.3%48.3 300 0-32 86 125 44 238 XE5

a1 | 2amxigo | 200 | S¥B0 1 opi | 33 | ae | i | omoxsy | ULFMLPOB
65X25 730X337 300 032 100 138 45 230855

26x1 | 2875x1327 | 207 ST 0003 | 3% | 54 | 178 | 2mioxsr | tFM
65X 50 730X60.3 300 032 100 138 45 23855

ax2 | 2emsxaars | 207 | M0 T opip | 3 | sas | 78 | amoxsy | ULFMIPGR
65X25 76.1%337 300 032 102 140 45 2ABXES

2x1 | sooxtar | 200 | MO [ opqs | ape | 55t | 178 | amoxs | UM
6540 76.1 %483 300 032 102 140 T 23855

X% | 30001900 | 207 il 0003 | 402 | 551 | 178 | 2mioxsy | U-FMLPC
6550 76.1%60.3 300 ST 032 102 144 45 23855 UL FM
24X2 | 3.000X2375 207 ' 0013 | 402 | 567 | 178 | 2MMOX57 | VdSLPCB
B0X25 889X33.7 300 032 115 168 % 212XT0

ax1 | 3soxidzr | 20 | B | o503 | 4ss | eet | 11 | amiexao | UHPM
BOX50 88.9%60.3 00 TS 032 15 168 46 212X70 UL FM

3x2 | 3500X2375 207 : 0013 | 45 | 661 | 181 | 2M2X70 | VdsSLPcB
80X65 889X73.0 300 032 115 168 46 211270

ax2 | astoxaers | 207 | PP 1 opqp | 4m | gt | 181 | 2mxyo | ULFMIPGE
80%65 88.9X76.1 300 T 032 115 172 46 22XT0 UL FM
3X2% | 3500X3000 207 : | o013 | 48 | 67 | 181 | 2M2x70 | VesLPcB
100%25 143%337 300 032 144 198 50 2412X70

41| 4500X1.327 207 220 | o1 | ser | 780 | 197 | 2mexq | UM
100X 50 1143%603 30 T— 032 144 198 50 21270 UL FM

4x2 | 4800X2375 207 : | 0013 | 567 | 780 | 197 | 2M2X70 | VGSLPCB
10085 1143%73.0 300 , 032 144 198 50 242X70

4x2% | 45002875 207 AT | oo13 | seT | 780 | 187 | omiaxm | ULFMLPCB
10065 114,3X76.1 300 B— 032 144 202 50 21/2%70 UL FM
axan | asooxsom | 207 | | 0013 | se7 | 795 | 197 | 2M2X70 | V4SLPCB
100 X80 1143 X869 a00 ok 032 148 198 50 21/2X70 UL FM

ax3 | asox3seo | 207 | AT 1 o513 | se3 | 780 | 187 | 2M12X7T0 | VGSLPCB
150 X 80 165.1 %889 300 S 032 200 260 51 2304 %115 -

6x3 | 6sox3s0 | 207 | % 0043 | 787 | 1024 | 201 | 2M0X15

150X100 | 165.4%1143 300 032 197 260 51 26885

6x4 | eswxaso | 207 | IO | o543 | o775 | to4 | 201 | 2wiexes | ULPMLPCB
15080 168.3%68.9 300 032 200 268 51 260885

6x3 | eesxasn | 207 | 40010340 0013 | TET | 1056 | 201 | 2MI6XES ULFM
150%100 | 16831143 300 P— 032 025 | 268 525 | 25BX85 UL FM

6x4 | eesxas0 | 200 | | 0013 | 797 | 1055 | 207 | 2Mi6X85 | VISLPCB
200%150 | 219.1% 1651 300 032 257 335 8 234115

ox6 | sesxes | 207 | OO | o513 | goi2 | 1ate | 2% | 2weoxis | ULPMLPCE
200150 | 219.1%1683 300 032 260 33 60 234 %115

X6 8.625%6,625 207 sl 0043 1024 | 1331 | 2% | ampoxps | VLPMLPCB

B0 D <> [ves] [0 2] Wra5: C € @ © 0v F @ 65 (1) <E> NsFaNsI 61 NSFIaNSI372

LISTED ARFROVED




BN @KESICI | XHTONG | @ MECH

S0° DIRSEK

SO XGQTO) EErEERw

NOMINAL BORU
oLeu GAPI
NOMINAL
SIZE
25 337
1 | 1.315
a2 424
% | 1.660
F g 40 483
°”3 g:} ey ] 14 el
LISTED VER % ¢ |
%0 603
i 2375
- 6 )
2 | 2875
65 76.1
2% _ 3.000
80 889
3 | 3.500
100 1143
7 4 | 4500
125 133.0
5 _ 5.250
125 1397
5 | 5.500
125 1413
5 5.563
150 185.1
6 | 6500
150 168.3
8 | 6625
200 2191
8 | 8625
250 274
10 | 10.528
250 2730
10 | 10.750
300 3185
12 | 12.539
300 3239
12 12750
350 3566
1“ | 14.000
400 4064
16 | 16.000
450 457.2
18 | 18.000
500 508.0
20 | 20.000
600 6096
2 24000

CALISMA
BASINCI

WORKING
PRESSURE

Lo
=
o

£
52
o

ot
52
o

.
=8
o

2
58
o

Lt
58
o

58

Lt
=8
o

£
52
on

o
58
o

w
=2
&

b
g8
S

b
28
=1

g

BOYUTLAR
I

DIMENSIONS
L

57
224

70
275
70
275
82.5
3.25
95
374
95
374
108
4.25
127
5.00
122
4.80
140
5.50
140
5.50
185
6.50
165
6.50
197
.75
229
9.00
229
9.00
254
10.00
254
10.00
280
1.02
305
12.00
394
15.50
438
17.25
508
20,00

SERTIFIKA

CERTIFICATE

UL FM VdS LPCB

ULFM Vds LPCB

UL FM VdS LPCB

UL FM Vds LPCB

ULFM

UL FM VdS LPCB

UL FM Vds LPCB

UL FM VdS LPCB

ULFM

UL FM VdS LPCB

ULFM

ULFMLPCB

UL FM VdS LPCB

UL FM Vds LPCB

ULFM

UL FM VdS

ULFM

UL FMVdS

B0 R <& 6 2] W5 C€aras @ 10 0v8% ) @ 4S5 (19 <> NSFIANSI 61 NSFIANSI 372

LISTED APPRTVED




@kesici | xutong | @ mecH [

4H45° DIRSEK
XGQTO= 4H5° ELBOW

NOMINAL BORU CALISMA BOYUTLAR
oLeo GAPI BASINCI L SERTIFIKA
NOMINAL PIPE WORKING DIMENSIONS )
SIZE 0D. PRESSURE L CERTIFICATE
2 [T 500 45
1 | 1.315 | 345 | 175 UL FM VdS LPCB
» 424 500 445
1% | 1660 _ 345 . 175 UL FM VS LPCB
4 483 500 45
1% | 1,900 _ 345 (75 ULFM VdS LPCB
5 603 500 51
cm @ o) 2 275 345 200 UL FM VidS LPCB
LISTED ] L @.é 65 730 500 57 ULEM
2% _ 2875 _ 345 | 224
& 76.1 500 §7
- | 3.000 | 345 _ 2l UL FM VdS LPCB
& 889 500 535
3 | 3500 _ 345 | e UL FM VS LPCB
100 1080 500 7%
4 | 4250 _ 345 | 300 oLFm
100 1143 500 7
4 _ 4500 _ 345 . 300 UL FM VS LPCB
' 125 1330 500 825
5 5250 345 325
L . . |
125 1207 500 825
5 | 5.500 . 345 | 325 UL FM VdS LPCB
125 1413 500 825
5 | 5,563 _ 345 | 325 U
150 1590 500 89
6 | 6250 | 345 | 350 .
150 1654 500 =
6 | 6500 _ 345 | SEA ULFM LPCB
150 1683 500 89
6 | 6.625 | 345 | 3.50 UL FM VdS LPCB
200 2163 500 108
8 | 8516 | 345 | 435 HaEn
200 2191 500 108
8 | 8625 | 345 _ 425 UL FM VdS LPCB
250 2674 300 1205
0 | 10.528 | 207 | 475 ULFM
250 2730 500 1205
10 | 10.750 | 345 475 UL FM VdS
300 385 300 133
12 | 12.750 | 207 | 525 ULEM
300 3239 500 123
12 | 12.750 _ 345 | b UL FM VS
350 It 00 122
14 | 14843 _ 207 | 480
380 3556 300 152 -
L | 14.000 . 207 . 6.00
400 4064 300 184
1 | 16.000 _ 207 _ 725
450 4572 300 203 -
S | 18.000 | 201 | 8.00
500 508.0 00 229
2 _ 20,000 _ 207 9.00
600 6036 300 280 .
24 24.000 207 11.00

B 01 D <> [ves] (9 2] W215: C €4z @ T ov@y F @ 65 (1D <> NsFinsi6t NSFIANSIST2

LISTED ARFROVED




B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

130 XGQTO3 :i,::/léi e
NOMINAL BORU
oLcu CAPI
NOMINAL PIPE
SIZE o.D.
2 17
! | 1.315
32 424
L5 _ 1660
40 483
1% I 1.900
50 60.3
2 2375
o

@ <F> (vas] b :
i E Y 2% | 2675
65 76.1
2% | 3.000
80 839
3 | 3.500
100 1143
4 | 4500
125 1330
5 | 5250
125 139.7
5 Il 5500
125 1.3
5 5563
150 165.1
6 | 6500
150 168.3
Ll | 6625
200 2191
8 | 8625
250 2674
10 | 10.528
250 2730
10 | 10.750
300 3185
12 | 12.539
300 3239
12 12.750
350 355.6
14 | 14.000
400 406.4
16 | 16.000
450 457.2
L | 16.000
500 508.0
20 | 20.000
600 609.6
Fai 24.000

CALISMA
BASINCI

WORKING
PRESSURE
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
500
345
300
207
)
207
300
207
300
207

300
2.07

BOYUTLAR
L

DIMENSIONS
L

57
2
70
275
70
275
825
325
95
3.74
95
374
108
4.25
127
5.00
122
4.80
140
5.50
140
5.50
165
B6.50
165
6.50
197
7.75
229
9.00
229
800
254
10.00
254
10.00
280
11.02
305
12.00
394
15.50
438
17.25
508
20.00

SERTIFIKA

CERTIFICATE

UL FM VdS LPCB

UL FM VdS LPCB

UL FM VdS LPCB

UL FM Vds LPCB

UL FM

UL FM VdS LPCB

UL FM Vds LPCB

UL FM VdS LPCB

ULFM

UL FM VdS LPCB

ULFM

UL FM LPCB

UL FM VdS LPCB

UL FM Vds LPCB

UL FM

UL FM Vd5

UL FM Vd5

B0 D B [ws] [0 2] 22 Cline @ B 0y F @ 45 09 <S> nsrmisist Nsriansian




QKEsici | xuTone | @ mecH N

YiVLi REDUKSIYON TE

130R XGQTOS Bt i

NOMINAL BORU CALISMA BOYUTLAR BOYUTLAR —
oLGU CAPI BASINGI L1 L2
NOMINAL WORKING DIMENSIONS DIMENSIONS .
SIZE PRESSURE L2 CERTEISHTE
5025 603337 500 70 70
21 | samxiss | 345 | 275 | 275 MMM LEGE
5040 B0.3 X483 500 70 T0
2xt% | aamxis0 | 345 | 275 . 215 fensinse o
8540 73,0483 500 76 7 e
2Ex1% | 2.875X1.500 | 345 | .00 | 3.00
8550 73,0603 500 89 7 e
2%hXx2 | 2875X2.375 | 345 | 272 | 300 I
= 6532 76,1424 500 76 16
(@s <A> ﬁ@“@ Zex1% | a0w0x1e0 | 345 | 300 . 300 | U
AFFROVED : B5X 40 76,1483 500 76 76
L ‘ 24xts | 3000x150 | 345 L 3w . 300 | MERweLE
8550 76,1603 500 ) 7
2642 | soooxaars | 345 | 272 _ 3.00 ULEM voSLPoR
BOX32 BBOX 33T 500 108 108
3x1 | aswox1as | 345 | 425 . 425 RS
BO=32 BBOX424 500 B5.5 85.5 ULFM
XA | aswxigs | 345 | 337 . 337
80340 88,9483 500 855 85
3% 1% | asooxiseo | 345 | 3.37 _ 337 AR
BOX 50 B8.960.3 500 B5.5 855
%2 | asoox2ars | 345 337 _ 337 UL M VIS LECR
B0% 65 B8.9X730 500 855 85 e
IX2% | asoxzers | 345 _ 337 . 337
8065 B8.976.1 500 855 855
3%2% | ssioxaoen | 345 _ 337 _ 337 AT
100%50 1080%60.3 500 101 101 T
42 | 4280%2375 345 398 . a8
100380 108.0388.9 500 101 101 p—
ax3 | azsoxase0 | 345 _ 398 _ a8
10025 1143337 500 101 101
4x1 | aso0xiats | 345 _ 3,98 . 398 YLEMVASERGE
To0x40 14.3%48.3 500 101 101
4x1% | aspoxtsoo | 345 | 3.98 | 398 UETMdSLACE
10050 1143603 500 101 101
4x2 | astox2ars | 345 | 3.98 _ 398 AU
10065 1143%730 500 101 101 L
ax2h | asoxees | 345 | 398 . 398
10065 1143576.1 500 101 101
4 2% | aswox3on | 345 [ 3.98 _ 398 HhEMNaLRe
10080 1143889 500 101 101
s | asoxasn | 345 | 3%8 . 38 R
12550 133.0x60.3 500 124 124 ULFM
5x2 | 5.250 %2375 | 345 | 488 | 4.88
12565 1330%76.1 500 124 124 ==
5x2h | s20x3000 | 345 _ s | 488
1255100 13301080 500 124 124 B
sx4 | saoxazs | a5 | 4m | 4m
125100 1330 114.3 500 124 124 ULEM
54 | sosoxason | 345 | 488 _ 488
12540 139.7 %483 500 124 124 ULFM
sxts | ssoxie0 | 345 | 488 | 468
125%50 1307603 500 124 124 S
5x2 | ssaox2ars | 345 _ 488 _ 488
125X 65 130.7 X761 500 124 124 ULFM
5x2% | ssooxson | 245 _ 488 | 458
12580 1307889 500 124 124 S
5x3 | 550x350 | 345 _ 488 . 438
125100 130.7 % 114.3 500 124 124
54 | sst0xdso0 | 345 _ 488 _ 4,88 ULEMVESLPLD
12550 1413603 500 124 124 ULEFM
5x2 | sse3x2a7s 345 _ 488 . 488
12580 1413889 500 124 124 L
5x3 | sseaxaswo | 345 488 | 488
1255 100 1413 114.3 500 124 124 LFM
54 | s5563x4500 345 488 . 438
150360 159.060.3 500 140 140 T
Bx2 | ezoxaars | 345 _ 550 | 550
160365 169.0x76.1 500 140 140 L
EX2% | ezsoxao | 345 _ 5:50 | 5,50
150580 150,068.9 500 140 140 —
Bx3 | ezsoxase | 345 _ 550 | 550
150100 15001080 500 140 140 S
5x4 | ezxdz | 345 . 550 . 550
150 100 150.0%114.3 500 140 140 —
B4 | gosoxaswe | 345 _ 550 | 5.50
150125 159.0x133.0 500 140 140 UL FM
6x5 | exmxs0 | 345 _ 550 . 550
15050 1651 X603 300 140 140 P
6x2 | esox2as | 207 | s | 550
16065 1661 X76.1 300 140 140 LEm
6 2% 6500 3.000 207 5.50 5.50

=01 ©- <B> [ 6

@ 2| weass C € @ m@ ovéw Y (@ G<5 G19) <G> NSFIANSI61 NSFIANS| 372




B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

DiSLi MEKANIK TE

3J MECHANICAL TEE THREADED OUTLET

XGQT3S

=01 D <t>

S CEnan @ ) ov@h F @ G55 (19) <G> NSFIANSI61 NSFIANSI 372

NOMINAL BORU GALISMA DELIK A B c D SOMUN  grpriFika
oLcu CAPI BASINCI GAPI (mmfin) (mmfin) (mmifin) {(mmfin) NO/EBAT
NOMINAL PIPE WORKING  HOLE A c D BOLT :
o ] 3 CERTIFICATE
SIZE oD PRESSURE DIAMETER (mmfin)  (mm/ (mmifin)  (mm/in) SIZE
25%10 [INIT2 | 20 235 86 46 2% 245 —
1%3/8 1.315X0.677 207 092 | 33 | 18 | 102 | 0%
25%15 337%21.3 300 235 86 46 2 245
1%112 1.315%0.825 207 092 338 | 181 | 102 | 0% a0 ¥o3
25%20 37%2%6.9 300 235 8 5 a 245
1X314 1.315%1.050 207 092 338 | 205 | 181 | 09 MoxR i
25%25 BIXRT 300 25 8 57 45 245
1%1 1.315X1.315 207 092 338 | 224 | 177 | 0% MEA30. Yas
32%10 424x17.2 300 30 955 53 2 2 i
X3 1.660X0.677 207 148 376 | 200 | 128 | 144
3X15 424%213 300 20 955 &7 2 2
X2 16600825 207 118 | 37 | 22 | 126 | am | MO we
3220 42.4%26.9 300 £ 955 57 44 29
X34 1.660X1.050 207 118 a7 | 24 | 173 | 14 Wivads vds
a2x25 424x337 300 a0 955 57 53 2
14X1 1660X1.315 207 198 | 376 | 224 | 200 | 144 | MIOXS vas
40X10 483X172 300 30 1015 | 5 % 325 O3S
tHiaxas 1.900X0.677 207 148 399 | 208 | 134 | 128
40X15 483%213 300 0 015 | &7 35 | 325
1112X412 1.900%0.625 207 118 399 | 224 | 140 | 128 Mibaad b2
40%20 48.3%269 300 0 05 | &7 475 | 325
1Hl2X304 1.900X1,050 207 148 399 | 224 | 187 | 128 Mibadts Vi
40%25 483X337 300 20 05 | & 56 325
1121 1.900%1.315 207 148 3g9 | 224 | 220 | 128 MIE35 Vs
50%10 £0.3%172 300 % 116 68 4 » 3B X55
2%308 2375%0677 | 207 1.50 45T | 2688 | 13 | 154 M10X57
50%15 6033213 00 38 116 68 80 a3 ABX55 LBl
2% 2.375X0,825 207 150 asT | 268 | 23 | 154 M10X5T
50%20 603269 300 38 116 66 50 3 3B X55 B
2%% 2375%1,050 207 1.50 45T | 268 | 23 | 154 M10X57
50%25 8033337 300 38 116 68 80 3 38X 55 R
21 2375% 1,315 207 150 | agr | 268 | 236 | 154 M10XS7
50%32 60.3%424 300 45 16 7% 65 39 3855 —
2%1% 2,375 1.660 207 175 457 | 200 | 25 | 154 M10X57
5040 603483 300 45 116 7 65 39 8% 85 S
2% 1% 2.375%1.900 207 1.75 457 | 200 | 25 | 154 MIO0XST
8515 73.0%213 300 E) 17 7 68 4 12%70 —
24%% 28750825 207 150 | 530 | 276 | 287 | 18 M12X70
65%20 73.0%26.9 300 £ 137 7 68 49 12%70 -
X, 2875 1.050 207 150 530 | 276 | 267 | 183 M12X70
65%25 730%337 | 300 38 137 | T 70 49 11270 ULEM
241 2875% 1315 207 150 | 539 | 276 | 275 | 18 M12X70
6532 73.0%424 300 51 137 | 845 7 4 12%70 S5
X 1% 2875%1.660 207 200 5207 | 333 | 287 | 199 M12X70
65%40 73.0%483 300 51 1w | s 73 49 12X70 EE
WX 1% 2875%1.900 207 2,00 539 | am | 287 | 1m M12X70
85%15 76.A%213 300 38 137 7 615 | 495 12X70 T
76.4%% 30000625 207 1.50 530 | 280 | 242 | 195 M12X70
85%20 76.1%269 300 38 137 7 75 495 1270 TS
64 X% 3.000%1.050 207 150 530 | 280 | 305 | 195 M12X70
6525 76.1%337 300 3 1a7 7 75 495 12X70 ULEM VS
76.1%1 30001315 | 207 1.50 530 | 280 | 305 | 195 M12X70
8532 76.1%424 300 51 137 | 845 75 105 12%70 T
76.4% 1% 3.000% 1,660 207 200 539 | 333 | 305 | 195 M12X70
6540 761483 300 51 a1 | 84s 75 495 1270 RS
76.1% 1% 3000%1900 | 207 200 530 | 333 | 305 | 195 M12X70
80%25 86.9%213 300 38 B2 | 726 | 75 | 865 1275 W -
I%% 3500} 0,825 207 150 | 5% | 285 | 281 | 22 M12X76
88.9% 269 300 B 52 | 726 | 715 | 568 11275
BX 3,500 % 1.050 207 150 508 | 285 | 281 222 M12X76 UM Yot
B80X25 8B9X 337 300 3 15 | 725 80 56.5 12%75 RIE
3%1 35001315 207 1.50 | ses | 285 | a5 | 22 M12X76
80x32 889424 300 51 152 | 855 80 56.5 12X75 s
3% 1% 35001660 207 2.00 598 | 337 | 315 | 222 M12X76
80%40 88.9%48.3 300 51 152 | 865 80 56.5 1275 O
I 1% 3,500 X1.900 207 2.00 598 | 337 | 345 | 222 M12X78
8050 889603 300 64 152 9 80 565 12%75 e
3%2 3.500X2.375 207 250 508 | 386 | 315 | 222 M12X76
WRAS




@kesici | xutong | @ mecH [

DiSLi MEKANIK TE
3J XGQT3S MECHANICAL TEE THREADED OUTLET

NOMINAL BORU CALISMA DELIK A B Fs] D SOMUN SERTIFIKA

oLgo CAPI BASINCI CAPI (mmfin}) (mmfin) (mmfin) (mmfin) NO/EBAT

NOMINAL WORKING HOLE A B 5] D BOLT - .

o RT

SIZE PRESSURE DIAMETER (mmfin) (mmfin}) (mmfin} (mmfin) SIZE CERVIFICATE
100X 15 10B.1%21.3 300 8 | 72 785 87 B45 11275 ULFM

108.0%1/2 4250%0825 | 207 | 1.50 | &77 3.09 343 254 | M12xT8

100 %20 108.1%268 | 300 8 |72 785 87 B4.5 112X 75 ULEM

108.0%3/4 4250%1050 | 207 1.50 | & 3.09 343 2.54 M12X76

100X 25 108.1%33.7 300 38 | 172 785 87 645 112%75 ULFW
108.0% 1 4250%1315 | 207 1,50 | 877 3.09 343 2.54 M12X76

100X 32 108.142.4 300 51 | 72 ] 87 845 11275 ULFM

108.0%1% 4,250 % 1,660 207 2.00 6.77 3.50 343 2.54 M12X75

100 % 40 1080X483 | 300 51 |72 89 87 64,5 112%75 UEM

108.0% 1% 4250 1,900 207 2.00 | 877 3.50 343 254 M12X76

100X 50 10B0X603 | 300 B4 [ 12 1065 52 845 1275 ULFM
1080%2 | 42502378 | 207 | 250 | 677 | 419 | 32 | 254 | MM2XTE

100 % 65 10B0XT6.1 300 70 172 1085 100 645 1/2%75 ULEM

10B.0X76.1 4.2503.000 2.07 275 677 419 304 2,54 M12X76

100% 15 1143x213 | 300 28 | 1s8 78.5 80 70 11275 lanis
4X% | 4500x0828 | 207 | 1.50 | 740 | 309 | 354 | 278 | MM2XT8

100%20 1143X269 | 300 38 | 188 785 %0 70 10275 UL FMVaS
4y 45001080 | 207 1.50 | 740 3.09 354 2.76 M12X76

100X 25 1143%337 300 8 188 785 93 70 11275 ULEMNAS
4x1 45001315 207 1.50 | 740 3.09 166 2.76 M12X76

10032 143x424 | 300 51 | 188 89 | 95 0 112%75 UL EMYds
4%1Y% 45001660 | 207 2,00 | 740 350 374 2.76 M12X76

100 X 40 143%483 | 300 51 | 188 ) 97 70 1j2%75 ULFMVES
4x1% 45001900 | 207 2.00 | 740 3.50 382 2.76 M12X76

100 %50 143X603 | 3o 64 | 188 104.5 100 70 1i2%75 UL FR Vs
4%2 4500%2375 | 207 250 | 740 411 | 304 2.78 M12X76

100 X 85 143X730 300 70 188 1045 102 b 12%7 WM
4% 2% 4500 2,875 207 275 740 411 4.02 276 | M12X765

100 X865 1143 76.1 | 300 70 | 188 104.5 102 T 12X TS UL FM
4%76.1 45003000 207 275 | 740 411 402 2.76 M12X76 VdS LPCB
100 X B0 1143%889 | 300 89 | 188 128 | 102 70 11275 UL FM
4%3 | 4500%3500 | 207 | 3.50 | 740 | 5039 | 402 | 276 | M2X76 | VOSLPCE
125% 25 133.0%33.7 300 38 | 208 78 105 77 51885 W
133.0%1 5.250% 1315 2.07 1.50 8.23 307 413 3.03 M16X85

125%32 1330x424 | 300 51 | 209 a3 105 77 5/85<85 UL E

133.0%1.25 5.250%1660 | 207 2.00 | 823 166 413 103 M16X85

12540 133.0%48.3 300 51 | 208 93 105 7 5/885 ULFM

133.0%1% 52501900 | 207 2.00 | 823 366 413 303 | MI6XSS

12550 133.0%60.3 300 B4 209 125 110 i 5885 ULFM
133.0%2 5,250 %2375 207 250 | 823 443 433 303 M16X85

125 %65 133.0%764 | 300 70 | 209 125 | 115 77 5/885 R

1330X761 | 5260%3000 | 207 | 275 | 823 | 443 | 453 | 303 | MIBXES

125X 80 133.0%888 | 300 89 | 200 132 18 bid 5i8X85 ULEM
133.0%3 52503500 | 207 3.50 | 823 520 | 465 303 M16X85

125%15 1397%213 | 3o k| | 2215 78 110 8 5(885 LR VS

130.7 %12 55000825 | 207 1.50 | 872 107 433 a3 M16X85

12520 138.7X26.9 300 28 [ 2215 78 110 84 58385 G B

130.7 304 5,500 1,050 207 1.50 | &7 307 433 a3 M16X85

125%25 139.7%337 | 300 8 | 215 8 110 8 5/83¢85 UL FM VdS
138.7%1 5.500% 1,315 207 1.50 | 872 307 433 331 M16X85

125%32 139.7%424 | 300 51 | 2215 % 112 8 5885 o

139.7 %1% 5500%1660 | 207 200 | 872 74 441 331 M16X85

125 %40 120.748.3 300 51 2215 95 112 84 5/8 %85 UL FMVES

139.7 %1% 5,500 % 1,900 2.07 200 | 872 3,74 441 331 M16X85

12550 1397%603 | 300 B4 | 215 1125 115 84 51885 UL FM Vs
138.7%2 5500%2375 | 207 250 | &7 443 453 M M16X85

125X 65 1387 X 76.4 300 70 | 2215 1125 115 84 5/8385 UL FM

1397X761 | 5500%3000 | 207 | 275 | 872 | 443 | 483 | 331 | MI6X8S VdS LPCB
12580 139.7x88.9 300 89 | 2215 132 120 84 5/8X85 UL FM
130.7%3 5,500 3.500 2.07 350 | 872 5.20 472 331 M16X85 VdS LPCB
125100 1207%1143 | 300 114 | 2215 156 125 84 5/885 UL FM
139.7% 4 55004500 | 207 4,50 | ar 630 492 331 M16X85 VdS LPCB
150 %15 150.0%213 | 300 8 | 244 7 | 18 94 5/8X 105 ULEM

159.0 % 1/2 62500825 | 207 1.50 | @60 3.07 457 3,70 M16X108

150 % 25 158.0X337 | 300 38 | 244 78 116 o4 508105 ULEM
158.0% 1 6.250%1315 | 207 1.50 | 960 307 | 487 370 M1EX108

150 %32 159.0¢42.4 300 51 244 93 118 9 5/8% 105 iR

159.0 %1% 6,250 1,660 207 2.00 980 366 485 370 M16X108

=01 ©- <B> [ 6

LETED




XGQT3S

DiSLi MEKANIK TE

B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

MECHANICAL TEE THREADED OUTLET

=01 D <t>

S CEnan @ ) ov@h F @ G55 (19) <G> NSFIANSI61 NSFIANSI 372

NOMINAL BORU GALISMA DELIK A B c D SOMUN SEREIFIRE

oLcu CAPI BASINCI GAPI (mmfin) (mmfin) (mmifin) {(mmfin) NO/EBAT

NOMINAL PIPE WORKING HOLE A C D BOLT = .

¢ ] » CERTIFICATE

SIZE oD PRESSURE DIAMETER (mmfin) - (mm/ (mmifin)  (mm/in) SIZE

150X 40 159.0 X 48.3 300 51 244 [ 118 9 58 105 G

150.0 %1% 6.250 % 1.900 207 200 9.60 366 465 370 M1BX108

150X 50 159,0X60.3 300 64 244 1125 125 94 58X 105 o
150.0X2 6.250%2.375 207 250 960 443 402 ki) M1EX108

150 %65 150.0 X 76.1 300 70 244 1125 125 o4 58X 105 e

159.0 X 76.1 6.250% 3.000 207 275 9.60 443 4.9 370 M16X108

150 X80 159.0%88.9 300 89 244 133 125 9 5/8% 105 ULFH
150.0%3 6.250 X 2,500 207 150 9,60 5.20 492 370 M16X108

150 %100 159.1 % 114.3 175 14 244 156.5 130 94 5% 105 L Fhi
1590 %4 6.250¢4.500 120 450 | 960 6.16 5.12 370 M16X108

150% 15 165.1%21.3 300 3 244 78 110 975 58X 105 LM
165.1 X% 6.500%0.825 207 150 960 307 433 384 M1BX108

12520 165.1X 26,9 200 3 244 78 110 975 58X 105 GiEH
185.1X% | 6500X1050 | 207 180 | 960 | 307 | 48 | 38 | Wiexios

150 % 25 185.1%33.7 300 38 244 78 118 975 58105 T
165.1% 1 6.500%1.315 207 1.50 960 307 465 384 M16X108

15032 165.1 X424 200 51 244 93 118 975 58X 105 WL

165.1 %1% 6,500 1.660 207 200 960 3.66 465 384 M16X108

150 %40 165.1X48.3 300 51 244 93 18 975 58X 105 Ui

1651 1% 6,500 1.900 207 2.00 9.60 366 4865 284 M1BX108

150 %50 165.1 % 60.3 300 64 244 1125 | 1285 975 58 105 s
165.1 %2 6.500% 2,375 207 2.50 960 443 543 384 M16X108

150 %65 165.1X 761 300 70 244 1125 | 1285 975 58X 105 e

165.1 X 76.1 6.5003.000 2.07 275 9.60 443 543 284 M16X108

150 X80 165.1%88.9 300 89 244 132 1285 975 58X 105 L EMLEES
165.1 %3 £.500% 3.500 2,07 350 | 880 | 520 5.06 384 N16X108

150X 100 165.1%114.3 225 114 244 154 135 975 508105 ULE PeE
165.1 X4 6.500 % 4.500 16 450 9.60 6.18 532 384 M16X108

10X 32 168.3 424 300 51 247 95 122 985 58 X 106 UL FM Vds
6% 1% 6500 1.660 207 2.00 | 872 3.74 4.80 368 M16X108

16040 1683483 300 51 247 95 122 9.5 58105 UL FM VS
63 1% 6.500%1.900 207 2,00 9.72 3.74 4.80 3.88 M16X108

150 50 168.3%60.3 300 64 247 1125 132 %85 5/8% 105 s
6x2 6.625X2.375 207 250 9.72 443 520 388 M16X108

150 X65 168.3X73.0 300 70 247 1125 132 985 58 105 ULH
6% 2% 6.625%2.875 207 275 9.72 443 520 388 M1BX108

150 %65 168.3 X761 300 70 247 1125 132 985 58105 ULFM
§X76.1 6.625 % 3.000 207 275 972 443 520 3.88 M16X108 Vds LPCB
150X 80 168.3X88.9 300 89 247 132 140 985 58X 105 ULFM
6x3 6.625 % 3,500 207 150 972 5.20 551 288 M1BX108 Vds LPCB
150 100 168.3% 114.3 300 114 247 160 140 985 5/8% 105 ULFM
64 6.625%4.500 207 4.50 | a7 6.30 551 388 M16X108 Vds LPCB
200%25 2191337 300 38 320 795 150 125 RS OLEH
a1 8.625%1.315 207 1,50 1260 313 501 492 M20X115

200X32 219.1% 424 300 51 320 9.5 150 125 WX N5 RS
Bx1% 8625 1,660 207 200 | 1260 | 380 | 591 492 M20X115

200X 40 219.1X48.3 300 51 320 96.5 150 125 X115 i B
8% 1% 8.6251.800 207 2,00 12,60 380 591 492 M20%115

200 %50 219.1%60.3 300 64 320 "7 160 125 WX 115 e
8x2 86252375 207 250 12560 451 6.30 492 M20X115

200X65 2191730 300 70 20 118 160 125 4R 115 LR
8x2% 8.625% 2875 207 275 1260 | 485 8,30 492 M20X115

200X 85 219.1%76.4 300 70 320 118 160 125 X115 ULFM
8X76.1 8,625 %3.000 207 275 12.60 4.65 630 492 M20X115 Vds LPCB
20080 2191X88.9 300 89 320 1365 160 125 WX 15 ULFM
ax3 8.6253.500 207 150 12,60 537 6.30 492 M20X15 VdS LPCB
2003100 219.1% 114.3 300 114 320 164 160 125 WX 15 ULFM
84 8.625x4.500 207 4.50 | 1260 6.46 6.30 4,82 M20X115 VdS LPCB
250 %40 2730483 300 51 376 9.5 180 155 314X 120 ULFH
10 1% 10.750 % 1.900 207 2.00 14.80 376 7.09 610 M20X 115

250 %50 273.0%60.3 300 6 376 18 185 155 34120 ULEN VS
10%2 10,750 2.375 207 250 1480 | 465 7.28 6.10 M20X115

250 X 65 273.0%76.1 300 70 76 18 180 155 34120 UL Frivids
10%76.1 10.750 % 3.000 207 275 14.80 4.85 748 6.10 M20X115

25080 273.0X88.9 300 8 are 136.5 190 155 34120 UL FM VdS
10x3 10.750 % 3.500 207 3.50 14.80 5.37 7.48 6.10 M20X115

250X 100 273.0%114.3 300 114 76 164 190 155 34120 i
10%4 10.750 % 4.500 207 4.50 14,80 646 748 610 M20X115
WRAS




@kesici | xutong | @ mecH [

YiVLi MEKANIK TE

3G MECHANICAL TEE GROOVED OUTLET

NOMINAL BORU GCALISMA DELIK A B c D SOMUN SERTIFIKA
oLgo CAPI BASINCI CAPI (mmvin})  (mmfin)  (mmfin)  (mmfin)  NO/EBAT
WORKING HOLE A B C D BOLT - .
RT!
PRESSURE  DIAMETER  (mmfin) (mmiin) (mmfin) (mmiin) SIZE CERTIFICATE
5032 60.3%42.4 300 45 | 116 76 685 | 39 3855 UL FM VdS
2X1% | 2375X1680 | 207 | 1.75 457 | 289 | 2m4 154 | M10XET
503¢ 40 60.3X48.3 300 45 116 76 69.5 39 3855 UL EM Vs
2%1% 2.375%1.900 207 175 457 299 274 1.54 MA0X57
B5%25 73.0X337 300 38 | 137 71 78 49 112%70
2% 2875%1.315 207 1.50 5,39 2.80 307 193 M12X70
65x32 73.0%424 300 51 137 845 78 49 112370 UL M
2% X 1Y% 2,875 % 1,660 207 2.00 539 333 307 193 M12X70
6540 73.0%483 300 51 | 137 B45 8 49 12%70 ULEM
2% 1% 2.875%1.900 207 2.00 5.39 3.33 307 183 | M12XT0
6525 76.1%337 300 38 | 137 1] 78 495 112%70 ULFMVdS
764%1 | 3000X1315 | 207 | 1.50 | 533 | 280 | 307 185 | Mi2x70
8532 76.1X42.4 300 51 137 845 78 495 112X70 UL EMVAS
761X 1% 3.000 % 1,660 207 2.00 | 539 333 307 195 M12X70
6540 76.1X48.3 300 51 137 845 78 495 12X 70 UL EM Vas
6.1 %1% 3.000% 1.900 2.07 2,00 | 839 333 307 | 195 M12X70
BOX25 B88.9X33.7 300 8 152 725 845 56.5 112X 75 UL EM Vs
ax1 3500 1.315 207 1.50 5.98 285 333 222 M12X78
BOX32 BB.OX42.4 300 51 152 855 845 56.5 12X75 UL FMVdS
3x1% | 3500%1660 | 207 2.00 5.98 337 | 333 222 | MI2X76
8040 88.9X48.3 300 51 152 855 845 56.5 12%75 UL FMVdS
3%k 3,500 1.900 207 200 5.98 337 3.3 222 M12X76
80%50 88.960.3 300 B4 | 152 08 84.5 56.5 12KT5 UL EMYVAS
%2 3.500%2.375 207 250 598 3.86 333 222 M12X76
100%25 114.3%33.7 300 38 188 784 102 70 112X75 UL EMVaS
4%1 4.500%1.315 207 1,50 740 3.09 402 276 M12X78
10032 114.3%42.4 300 51 | 188 ] 102 70 1275 UL M Vs
4X1% 4.500 % 1,660 207 2.00 740 3.50 4.02 2.78 M12X78
10040 114.3X48.3 300 51 188 89 102 70 1275 U EN VS
4X1% | 4500X1.800 201 | 2.00 740 | 350 | 402 276 | Mi2XT6
100 % 50 114.3%60.3 300 64 188 104.5 102 70 112X 75 ULEM Vds
4X2 | 4500x2875 | 207 | 25 | 740 | am | 402 | 278 | MI12X76
10065 14.3%73.0 300 70 188 1045 102 70 11275 UL EM
4%2% 4,500 2,875 207 275 | 740 411 4.02 278 M12X76
10065 14.3X76.1 300 70 188 1045 102 70 112475 \dS LPCB
4X76.1 4.500%3.000 207 275 7.40 41 4.02 278 M12X76
100380 114.388.9 300 89 188 128 102 70 1123475 ULFM
4X3 4.500%3.500 207 350 | 740 5.03 4.02 276 M12X78 VdS LPCB
12580 133.0X 889 300 89 209 132 1095 7 5/83% 85 UL FR
1330X3 | 5260X3500 | 207 | 3.50 823 | 520 | 43 303 | M16XBE5
126%32 1397424 300 51 | 218 95 18 B84 5/8% 85 UL EM
197x1% | sS0x1s0 | 207 | 200 | 87 | 3 | 48 | 331 | Miekss
12540 1397483 300 51 2215 95 18 B4 5/8% 85 UL EM
139.7%1% 5.500 % 1.900 207 2,00 8.72 374 4,65 331 M16X85
12550 139.760.3 300 64 | 2215 1125 18 84 5/8% 85 ULEM VS
139.7 X2 5.500%2.375 207 25 8.72 443 4,65 331 M16X85
126 %865 139.7X76.1 300 70 | 2218 125§ 18 84 5/8% 85 ULFM
1397X76.1 | 5500X3.000 207 275 8.72 443 4.65 331 M16X85 VdS LPCB
12580 130.7 %889 300 89 2215 132 118 B4 5/8% 85 UL FM
139.7<3 5.500 %3.500 207 350 8.720 5.20 465 331 M16X85 VdS LPCB
125X 100 139.7%114.3 300 114 2215 160 125 84 5/8% 85 UL FM
139.7 X4 5.500 % 4.500 207 450 | 8720 6.30 492 3.31 M16X85 VdS LPCB
15050 159.160,3 300 B4 244 125 125 94 518X 105
159.02 £.250%2.475 207 25 9.60 443 492 370 M16X108
150100 1591 108.0 300 114 244 154 133 9 58X 105 ULEM
159.0%108.0 |  6.250 X4.250 207 4.50 9.60 6.06 524 370 M16%108
150100 159.1 % 114.3 300 114 244 159 125 94 518X 105 ULFM
159.0X4 6.250 > 4,500 207 450 9.60 6.26 492 3.70 M16X108
150 %50 185,160.3 300 64 | 244 125 127 975 518X 105 ULEM
fenix2 | esox2drs | 28 | 25 | 960 | 443 | 880 | 384 | Men
150 X 65 165.1X76.1 300 70 244 125 130 975 518X 105 ULEM LPCE
1851761 | 6.500%3.000 207 275 9.60 443 512 3.84 M16X108
150 %80 165.1%88.9 300 89 | 244 132 130 975 518X 105 ULFMLPCE
6%40.DX3 6.500 % 3.500 207 350 9.60 5.20 512 3.84 M16X108
150100 165.1 X 114.3 300 114 | 244 154 135 975 58X 105 ULFMLPCB
6%0.0%4 6.500 % 4.500 207 450 960 6.06 5.32 3.84 M16X108
150 % 40 168.3 %483 300 51 247 95 128 985 518X 105 UL FMVdS
6X1% | 6.500%1.900 207 2.00 | 72 374 | 504 388 | M16X108
150 % 50 1683 60.3 300 84 247 114 134 085 518X 105 B VS
6X2 6.625X%2.375 207 25 | e 4.49 528 | 388 M16X108

=01 ©- <B> [ 6

LETED

weas: C €uas @ @ oveW F (@ G Q1) <G> NSFIANSI61 NSFIANSI 372

it Elemanlan v




B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

U-BOLT MEKANIK TE

SL | KEEL=E U-BOLT MECHANICAL TEE

NOMINAL DELIK CALISMA A B &
oLgu CAPI BASINCI (mmfin)  (mmfin)  (mmfin)
HOLE WORKING A B &
DIAMETER PRESSURE  (mm/in) (mmiin) (mmin)
32X15 [ 3 300 | 544 | 8B9 572
1112 _ 1.18 | 207 | 2M | 350 | 225
32420 30 300 | 544 8.9 57.2
19X34 . 1.18 . 207 | 24 | 350 | 22
32%25 3 300 | 527 | 889 572
X1 | 1.18 | 207 | 2o | as0 | 235
‘43’ 40X15 3 300 | 4 B89 572
°"E et 1%X112 118 200 | 169 aso | 225
40%20 30 300 51 889 572
19%X304 _ 1.18 _ 207 | 20 | 3% | 225
40X25 30 300 | 608 | B8R 572
1501 | 118 _ 207 | 23 350 | 225
50%15 n 300 | 633 953 572
2x12 | 1.18 | 207 | 248 | a5 | 225
50%20 ki 300 | a3 953 572
2X3l4 | 1.18 _ 207 | 240 | 375 | 225
50X25 30 300 | 666 | 953 572
21 . 1.18 . 207 | 26 | 35 | 22
5032 45 300 | 666 | 472 3.00
2X11/4 | 175 _ 207 | 262 | 120 | 78
85X15 30 300 | 699 1080 5712
24X112 . 118 . 2,07 | 278 | 425 | 225
85%20 30 300 89.9 108.0 512
246X304 | 1.18 _ 2,07 | 2718 | 45 | 2250
65X25 30 300 | 732 | 1080 572
201 118 _ 207 | 288 425 | 225
65X15 3 300 69.9 108.0 572
76.1X112 | 1.18 | 2.07 | 275 | 425 | 2250
85X20 ki 300 | pag 108.0 57.2
T6.1X304 | 1.8 _ 207 | 275 | 425 | 2250
65X25 30 300 | 72 | 1080 572
76.1X1 . 1.18 . 207 | 288 | 425 | 225
B0X25 38 300 |7 | 145 73
88.9%1 15 | 2.07 | 311 | 570 287

SOMUN
NO / EBAT

HBXT3
M10KT3

3/8XT3
M10KT3

HEXT3
M10XT73

HBXT3
M10XT3

JEXTI
MI10KT3

HEXT3
M10K73

3880
M10X90

3BX00
M10X80

3/8X80
M10X90

1/2X52

38X105
M10X10§

3181105
M10X10§

3/8X105
M10X105

3/8X105
M10X105

3/8X105
M10X105

3/8X105
M10X105

112458

SERTIFIKA

CERTIFICATE

ULFM

ULFM

ULFM

ULFM

UL FM

ULFM

ULFMVdS

UL FM VdS

UL FM VdS

UL FM

UL FM

ULFM

ULFM VdS

UL FM VdS

UL FM VdS

UL FM VdS

B0 R <& 6 2] W5 C€aras @ 10 0v8% ) @ 4S5 (19 <> NSFIANSI 61 NSFIANSI 372

LISTED APPRTVED




@KESICI | XHTONG |

VE MaKINA LTD,

YiVLi REDUKSIYON
V(CIORES AR  20OVED CONCENTRIC REDUCER

NOMINAL BORU CALISMA BOYUTLAR
OLGU CAPI BASINCI L SERTIFIKA
WORKING DIMENSIONS 5
PRESSURE L CERTIFICATE
125%100 141.3X114.3 500 89 ULFM
Ll | it . 443 | A
15050 159.0X60.3 500 102
6X2 | 6.250%2.375 | 345 | 4.00 ULFM
150X65 159.0%76.1 500 102 ULFM
_— .1 50.0X2%% | 5.25QK3.DDQ | 3..4.5 | 4[“] |
c.us <> . gfpc’% 150%80 159.0%88.9 500 102
i E ;& 6X3 | 6.250X3.500 | 345 . 400 _ i
150X100 150.0X108 500 102 ULEM
: 64 5.250X4.250 348 400
i 150X100 159.0X114.3 500 102 L
64 | 6.250X4.500 345 490
1 150X125 150.0%133.0 500 102 ULFM
6X5 | 6.250%5.250 345 4.00
150%50 165.1%60.3 500 102
} BX2 | B.500%2.375 345 4.00 ULFM
150X65 165.1%76.1 500 102
8% | 6500600 345 400 i
150x80 165.1X68.9 500 102
6X3 | 6.500X3 500 345 400 it
150X100 165.1%114.3 500 102
64 | 6.500%4.500 345 400 ool
150X125 165.1X130.7 500 102
6X5 | £.500X5.500 345 4.00 dLEMIRCE
150X125 165.1X141.3 500 102 —
6X5 | B.500X5.563 345 4.00
150%50 168.3%60.3 500 102
ox2 | e 345 400 R
150%65 168.3%73.0 500 102 ULFM
i 5)(2'/5 | §.52§K.2.8.T5 3.-.45 400
150%65 168.3%76.1 500 102
6X2% | £.625K3.000 3.45 400 B
150X80 168.3%68.9 500 102
6%3 | §.625%3.500 345 400 HLEM Vo3
150X100 16631143 500 102
x4 | 6,625X4.500 3.45 400 HLERES IR
150X125 168.3X130.7 500 102
6X5 | 6.625X5.500 345 4.00 UL FMVdS LPCB
160X125 168.3X141.3 500 102 ULFM
5 | SRIRAR0D . el | 400
200%100 216.3%114.3 500 127 ULEM
e | eswase | 245 | 500
200150 216.:3X165.1 500 127 o
86 | B.516X6.500 _ 348 _ 500
200%65 219.1X730 500 127 L
ax2s | 8.625X2875 _ 345 . 500
200X80 219.1X68.9 500 127
83 8.625X3 500 345 . 500 ULFNIVGS LPCE
200%100 219.1X108.0 500 127 ULFM
axd | B.625X4.250 | 345 | 5.00
200%100 21811143 500 127
B | bemxsn 345 500 il
200%125 29.1X139.7 500 127
BX5 | B.625X5.500 345 500 UL FM VdS LPCB
200125 219.1X141.3 500 127 ——
85 | 8.625X5.563 345 500
200150 219.1X159.0 500 127 o
86 | 8.625X6.250 345 5.00
200150 219.1X165.1 500 127 T
86 B.625X6.500 345 500
200X150 219.1X168.3 500 127
8%6 8.625%6.625 345 5.00 WLEML s LPCe

=01 -©- <>

LIETER APPROVED




B @ KESICI | XHTONG |

YiVLi REDUKSIYON
=0l (CloREs MR coovep CONCENTRIC REDUCER

NOMINAL BORU CALISMA BOYUTLAR

OLCU CAPI BASINCI L SERTIFIKA
WORKING DIMENSIONS .
PRESSURE CERTIFICATE
250150 273.0X159.0 500 152 ULEM
10X6 | 10.750%6.250 345 6.00
250X150 273.0%165.1 500 152 ULEM
10X6 | 10.750X6.500 345 6.00
250X150 273.0X168.3 500 152
10X6 | 10,750X6.625 345 6.00 SRR
250%200 273.0%219.1 500 152
10X8 | 10, 750X8.625 345 6.00 ULFMVdS
300X200 323.9%2191 500 178
| 1266 | 7 345 ] b
: 300%250 323.9%273.0 500 178
12X10 | 12750X10750 345 7.00 cubic.
. 350X200 355,6X219.1 300 208 .
14X8 | 14,000X8.625 207 789
350X250 355.6X273.0 300 203
} 14X10 | 14.000X10.750 207 799
350%300 355.6X323.9 300 203 —
A | MI0RET 2 | i
400%200 406.4%2191 300 229
16X8 16.000X8.625 207 9.00
400250 406.4X273.0 300 229
207 a0
X323, 300 229 .
16X12 | 16.000X12.750 207 9.00
400X350 406.4X355.6 300 229
1614 | 18.000X14.000 207 9.00
450X300 457 2%3238 300 241 R
18%12 | 18.000X12.750 207 | 450
450X%350 457 .2X355.6 300 241
18X14 | 18.000X14.000 207 9.50
450X400 457 2%406.4 300 241 —
ABAIG, | ASHO00RSAN0 S a0
500300 508.0%323.9 300 254
20%12 20,000X12.750 207 10.00
500X350 508.0X355.6 300 254 -
A | #0dancden 2 | 040
5O0X400 508.0X406.4 300 254 —
20%16 | 20.000X16.000 207 | 10,00
500450 508.0%457.2 300 254
2018 | 20000x18.000 207 10.00
BO0X200 B09.6X219.1 300 305 R
24%8 | 24,000X8.625 207 12,00
600X250 609.6X273.0 300 305
24%10 | 24,000X10.750 207 12.00
BO0X300 B09.6X323.9 300 305 —
i 24}(12 | 24.QODX1 2_.'1"50 207 12,00
600X350 609.6X355.6 300 305
24%14 24.000X14.000 207 12.00
BO0X400 B09.6X406.4 300 305 —
KB | A0a01aL80 2 120
600X450 B09.6X457.2 300 305
24X18 | 24.000%18.000 207 12.00
600X500 609.6X508.0 300 305
24%20 24,000%20.000 207 12.00

B0 Do <> [vs] 69 2] W25 Crize @ T 0@l F @ G5 (19 <> NsFiansi61 NSFIANSI 372

LISTED APPRTVED




@kesici | xutong | @ mecH [

iC DiSLi REDUKSIYON

=l CIOR RS RER  —o00vED CONCENTRIC REDUCER WITH FEMALE THREAD

NOMINAL BORU GALISMA BOYUTLAR
oLGo GAPI BASINCI L SERTIENGN
WORKING DIMENSIONS e
et CERTIFICATE
50X15 B0.3X21.3 500 64 VdS
X172 | 2375X0.825 | 345 | 250
50X20 B0.3X26.9 500 64
2x | aamans | 345 _ 250 ULRIVeSLFCE
50X25 B0.3X33.7 500 4
£ | aamsass 345 _ 250 ULFITSLrCE
50X32 B0.3%42.4 500 4
nus <> . o 2X1% : 2.375X1.660 | 345 | 250 UL Vas LPCE
N e VOS] B 50X40 B0.3X48.3 500 64 TR
2X1% I, 2.375K1.900 | 345 _ 250
85X25 7a0k3a 7 500 64 -
241 | 2875X1.315 | 345 | 250
B5X25 7a.0x42.4 500 [ T
2‘{":}_‘1 Y | 2.&?@)(1.!_360_ | 3_.45 | 250
— 6540 73.0%48.3 500 o —
20X1% | 2875X1.500 | 345 | 250
85X50 73.0X603 500 6 =
2%x2 _ 2875X2.375 _ 345 | 250
85X15 76.1%21.3 500 [
25112 | 3.000X0.825 345 | 280 ———
85X20 76.1X26.9 500 84
2¥X34 | 3.000X1.05 345 | 250 UL Ve
865X25 76.1X33.7 500 ™
2401 _ 3.000X1.315 _ 345 | 250 S
85X32 76.1X42.4 500 8
29X | 3.000%1.660 | 345 . 250 UL FM VdS LPCB
65%40 76.1483 500 B
26X1% | 3.000X1.800 _ 345 | 250 fuvaLRce
B5X50 76.1X60.3 500 (i)
2402 | amoews | 345 | 25 calpli ol
BOX15 B8.9X21.3 500 64 VdS
e | asooss | 345 | 250
BOXZ0 | BH.9X26.9 500 64
3K | smokis | 345 _ 250 LFes
BOX25 BB.OX33.7 500 4
0 | asdss 345 _ LFes
BOX32 BB.9X42.4 500 ViS
aX1% | 3.500X1.660 | 345 _ 250
BOX40 BA.9X48.3 500 64
3X1% _ 3.500%1.900 | 345 | 250 ULFMYES
B0X50 86.9X60.3 500 o
a2 : 3.500X2.375 | 345 | 250 LR ERLes
8065 83.973.0 500 8 .
W% | 3500X2875 _ 345 | 250
B0X65 88.9%76.1 500 6
324 | 3,500X3.000 _ 345 | 250 HLENNELR
100X25 108.0X33.7 500 6
axi _ 4.250X1.315 | 345 _ 300 HEEM
100X32 108.0X42.4 500 76 e
ax1% _ 4.250X1.660 345 | 300
100X40 108.0X48.3 500 76 e
ax1% _ 4.250X1.800 345 _ a0
100X50 ' 106.0X603 500 76 =
ax2 | 4.250X2.375 _ 345 _ a0
100X65 108.0X76.1 500 76 ULFM
4x2% _ 4.250X3.000 | 345 _ 300
100X80 108.0XB8.9 500 76 T
A%3 | 4.250X3.500 | 345 | 3.00
100X15 114,3%21.3 500 76
axie | asmoss | 345 | 300 s
100X20 114.3%26.9 500 76
X | asoxios | 345 _ 300 s
100X25 | 114.3X33.7 500 Th
4X1 4.500X1.315 345 .00 ULFM VS

B0 -Ow <a> wras s C €z @ @ ov@l P @ 65 (15 <> NsFIANSI61 NSFIANSI 372

Yivli Baglanti Elemanlar




B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

iC DiSLi REDUKSIYON

S (CIOREs ISR  -2o0ovED CONCENTRIC REDUCER WITH FEMALE THREAD

NOMINAL BORU GALISMA BOYUTLAR
OLGO GAPI BASINCI L SERTIFIA
WORKING DIMENSIONS . .
et 3 CERTIFICATE
100X32 114,3%42.4 500 76
ax17 4.500%1.660 345 | 3,00 VRS
100%40 114,3%48.3 500 7
ax1% | 45001900 345 | 300 i
100%50 1143%60.3 500 7%
4x2 | 4.500X2.375 345 _ 3.00 Sl
10065 14.3%73.0 500 7 T
cus .@ . e;f:c*;g 4x2% _ 4500X2.875 345 _ 3.00
57 wee V8] §Y 100XE5 114.3%76.1 200 7 UL FM VdS LPCE
4x2% 4500%3.000 345 3,00
100X80 114.3%68.9 500 76
4xa 4500X3.500 3.45 300 ULFMNSSLPGB
125%40 133.0X48.3 500 8
5X1% 5250%1.900 345 3,50 s
. 125X40 133.0X60.3 500 89 -
5X2 §.250X2.375 345 as0
125X65 133.0X76.1 500 8 -
5X2% 5.250X3.000 345 350
125X85 133.0X88.9 500 a9 —
5X3 £.250X3.500 345 350
125X25 139.7X35.7 500 89
5X1 5.500%1.315 345 as0 b
125%32 139.7X42.4 500 89
5X1% 5500X1.660 3.45 as0 ULFMYS
125%40 139.7X483 500 89
5X1% 5500%1.900 345 350 LLEM s
125X50 139.7X603 500 a9
5X2 5500X2.375 345 350 ULFM Vs
125X65 139.7X76.4 500 89
£X2% 5.500%3.000 345 as0 b
125X80 139.7X88.9 500 89
5X3 5500X3.500 345 350 ULPM VS
125%100 120.7X114.3 500 89
5%4 5500X4.500 345 350 dLFMYGs LiCR
125X100 141.3X114.3 500 a9 e
5X4 £.563%4.500 345 350
150X20 150.0X26.9 500 102 T
6X34 £.250X1.05 345 400
150X25 150.0X33.7 500 102
6X1 6.2501.315 3.45 400 LM
150X32 159.0X42.4 500 102 o
6X1% 6.250X1.660 345 400
150%40 150.0X48.3 500 102 —
6X1% 6.250%1.900 345 400
150X50 150.0X60.3 500 102
6x2 6.250X2.375 345 400 L
15065 150.0X76.1 500 102 o
6X2% 6.250%3,000 345 400
150X80 159.0X66.9 500 102 o
6X3 6.250X3.500 345 400
150X100 150.0%114.3 500 102 —
6X4 6.250%4.500 3.45 400
15015 165.1X21.3 500 102
6X112 6.500X0.625 345 400 e
150X20 165.1X26.9 500 102 -
6X34 £,500X1.05 3.45 400
150X25 165.0X33.7 500 102
6X1 £.500X1.315 345 400 ik
150X32 165.1%424 500 102 —
6X1% 6.500%1.660 3.45 400
15040 165.1X48.3 500 102 o
£X1% 6.500%1.900 3.45 400
15050 165.1X60.3 500 102 s
6X2 6.500X2.375 3.45 400
150X65 165.1X76.1 500 102 .
6X2% 6.500X3.000 345 400

@ <E> [vos] [ 2] "245.5 C€ize @ T 002l F @ 4S5 Q19 <E> NSFIANSI61 NSFIANS 372




QKEsici | xuTone | @ mecH N

iC DiSLi REDUKSIYON

S B ID CIORRS R El  GROOVED CONCENTRIC REDUCER WITH FEMALE THREAD

NOMINAL BORU CALISMA BOYUTLAR
OLGO GAPI BASINCI L SERTIFIA
WORKING DIMENSIONS - :
PRESSURE CERTIFICATE
150X80 165.1X85.9 500 102
X3 6.500%3.500 3.45 400 HLEMLECE
150X100 165.1X1143 500 102 ALER
64 £.500X4.500 3.45 400
150%25 168.3X33.7 500 102 ACER
[ 6.625X1.315 345 400
150X80 168.3X60.3 500 102
<> . P 6x2 6.625K2.375 3.45 400 UL My
ChsL/jus Vds &LPEB 150X125 168.3¢141,3 500 102
USTED  APPROVED 6 4 6X5 6.625%5.563 3.45 400 HLEN
200X40 219.1X48.3 500 127 B
8X1% £.625X1.900 345 5.00
200X50 219.1X60.3 500 127
ax2 8.626X2.375 3.45 500 HIFMYeS
| 200X85 218.1X73.0 500 127 i
8X2% 8.625X2.875 3.45 5.00
200X85 219.1X76.1 500 127
8X2% 8.625K3.000 245 500 UL FMYdS
200X80 219.1X88.9 500 127
83 8625K3.500 3.45 500 HLEM VS LECR
200%100 21811143 500 127 —
854 5.625X4.500 345 5,00
32 YiVLi FLANS
NOM!N.&L BORU  CALISMA A B 4 D E SOMUN SERTIFIKA
oLcu GAPI  BASINCI  (mmifin) (mmiin) (mmfin) (mmin)  (mmfin) NO / EBAT
NOMINAL PIPE WORKING A B & E %
. . T - - CERTIFICATE
SIZE oD PRESSURE (mmiin) (mmfin) (mmfin) (mmiin)
40 483 300 | 185 185 150 | 110 | 454 |
% | o | 2or | 7es | o7a | 50 | 43 | i7e | PMIOOD | 4WE | ULFMVGSLRCE
50 603 0 | =0 185 165 125 | 875
@ . 2 2375 207 | 886 0.73 550 482 | zap | AMIONS0 W18 HLFHNORIRGS
(U <> & % | w0 | @ | [ | m | ' i
USTED  ASFRONED T | soon | 2o | 628 | era | wae. | sn | oame | SMWKSD]  4MIS | ULFMVISLPGE
8o 888 300 | 255 18.5 185 160 855
a3 | as0 | 207 | foo4 | o073 768 | 83 | 3z | FMOS EMET ] ULEMVISTRCE
100 108.0 a0 | 29 185 220 180 1045 .
108.0 | 4.250 | 207 | 10.98 | 073 | B.66 | T.08 41 2:M10X50 | M5 | ULFM
100 1143 00 | 279 185 224 180 1105
4 | aso | 207 | qos8 | o073 | ss2 | 7os | 43 | MWOGD | &S | ULFMVASLACE
125 133.0 00 | 312 215 250 210 | 1282
5 | 520 | 200 | f208 | oss | 9 | 82z | sps | 2W2XE | @ME | ULFM
125 1397 300 320 2 250 210 1355
§ | 550 | 207 | 1260 | 081 084 | 82y | .gg | 2MIDES SHIGRN | HiIhiEE
150 159.0 300 | 248 215 280 240 | 1548
6 | 625 | 207 | {32 | 08s WO | e | (eqp |CRMESU) kel ] ULEM
160 165.1 a0 | 346 215 280 240 160.8
6 | eso0 | o207 | tae2 | oas | 1o | eus | ess | ZMIZG8 | @MI0 ] ULFMLRCE
150 168.3 00 | 846 24 280 240 1643
6 | ees | 207 | 13e | ose | 1100 | oe4s | ea7 | FMDES | BMH0 | HLEMLRGE
200 2191 0 | 4143 ) 340 295 | 2148 | 23Bx70
8 | 8exs | 200 | 1631 | 118 1338 | 181 | BaE | 2.M10x70 o s i
250 2730 300 | 480 255 405 355 2689 2-318X70
o | to7s0 | 207 | 1880 | 100 1594 | 1398 | 1059 | 2-M10X70 i | SeTRave
300 3239 300 | 5305 255 460 410 | 3188 2-3/BXT0
12| wers | 207 | 2088 | 100 | dmdt | M4 | 1256 | 2amoxo | MR | ULAM
350 3556 300 560 0 520 470 3508 T
1 | 12750 | 207 | 2283 | 118 | 2047 | 1850 | 1580 =" | _ —
400 4064 00 | 6% 32 580 525 | 4015 e
16 | 16000 | 207 | 2480 | 126 | 2283 | o067 | 158 — =
450 4572 00 | 693 3% 540 585 | 4522 T
® | w000 | 207 | 2728 | 142 2520 | 2308 | 17.80 .
500 508.0 a0 | 770 % 715 650 503 20430
20 | 20.000 | 2.07 | 30.31 | 142 | 28.15 | 25.59 | 19.80
600 609.6 300 | 895 40 840 | 770 | 6016 e
24 24,000 200 | 3824 157 3307 3081 | 2389 :

bfies




B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

ADAPTOR FLANS
) (CIORE®I=N  COOVED FLANGE

NOMJNAL BORU CALISMA L X Y Z SOMUN SERTIFIKA
oLgo CAPI BASINCI (mmfin)  (mmfin)  (mmfin)  (mmifin) NO / EBAT
NOMINAL WORKING L X Y Z - -
SIZE D. PRESSURE  (mmfin) (mmfin) (mmfin)  (mmfin) GERTIFISATE
25 | T 300 60.5 115 85 16
1 1327 | 20 ‘ 2382 | 483 | 33 | 063 i i
1 e 20 | o | ss | e | om | HWE | UFMVesLRGs
(@s <i> fiecel ) 483 w | s 150 10 1 e B —
A % ¢ % | 1 | 20 | 2@ | 681 | 43 | 083 |
50 603 500 6 165 2 | 16
2 2375 a5 | 28 | e | 4% | og | W6 | ULAMwsLees
65 730 500 65 165 125 | 16
22 | 2875 | 345 | 2.558 | £.50 | 492 0.63 el il e
65 76:1 500 65 185 145 16
761 3.000 345 | 259 | 18 s70 | osy | M6 SRRV LReE
8 89 500 8 200 160 1
3 3500 345 ‘ a8 | 1 | e | 08 i R L
100 1080 300 70 20 180 1
080 | 420 | 20 275 | 86 | 708 | os3 | SME | G
100 1143 300 70 220 180 16
. | 4500 | 20 275 | 866 | 709 | 063 ol ||| RMNeeRe
125 133 300 T 250 210 18
1330 5.250 20 2756 984 sg_?_l 071 I ki
125 1387 300 7 250 210 1
187 | ss0 | 20 2% | o8 | b2 | om SME | SREMYESIERD
125 1413 500 0 285 240 1
5 | 558 | 34 | ats6 | m2 | 945 | o7 a0 | ULFM
150 159.0 500 70 285 240 18
1501 5250 o | o | wm | v | an | te | um
150 165.1 500 T0 285 240 | 18
165.1 6.500 345 215 | 1 945 | o7 hel HLERLRED
150 1683 500 70 285 w | 1
6 | 685 | 34 | 2756 | 1122 | 945 | on w | [Tt
200 2101 300 80 340 25 19
8 | ees | 20 350 | 1339 | 1161 | 075 = ||| s e
250 2730 300 85 405 355 21
o | wrm | 20 | aue | o | s | os | WM | WA
300 3219 225 90 460 410 | 24
12 | 120 16 asa | 1en 614 | 094 12 HUEM YOS
350 3770 225 100 520 470 2
L S | 3Gy | 047 | 1850 | 100 i UL
40 4260 225 110 580 525 27
6 | wem | 16 | 43 | 28 | 26 | e | W | LM
450 480 225 115 640 585 | 20
18 18.897 16 | 4.528 25.196 2303 | 0787 i _

@ <E> [vos] [ 2] "245.5 C€ize @ T 002l F @ 4S5 Q19 <E> NSFIANSI61 NSFIANS 372

LISTED




@kesici | xutong | @ mecH [

NOMINAL BORU GALISMA BOYUTLAR
OLG0 CAPI BASINCI L SERTIFBA
WORKING DIMENSIONS ~
izt ol 4 CERTIFICATE
2 337 500 221
1 | 1315 345 | 057 ULFI Vas LPCE
2 424 500 235
G UL FM VdS LPCBE
c®u€ ﬁi;;? 1% | 1660 _ 345 _ 083 _
At & 40 483 500 235 UL FM VdS LPCB
1% | 1900 245 083
603 500 235
|
i | ] 2 2375 345 0.3 i G
| — 65 730 500 235
| j J 2 | 2875 345 033 o)
] 761 500 245
2% | 3000 | 345 _ 036 SR
80 g8.9 500 24
3 _ 3500 _ 345 | 034 VLS LPee
100 108.0 500 27
“ | 4250 _ 345 | 106 e
100 1143 500 27
4 | 4500 | 345 | 106 ULFMVdS LPCB
25 133.0 500 255
5 | 5250 _ 345 _ 100 i
125 1307 500 25
5 | 5500 _ 345 _ 100 WLEM VIERGe
125 113 500 255
5 | 5,563 _ 345 | 100 ik
150 1590 500 7
6 _ 6250 _ 345 | 106 HEEH
150 185.1 500 7
6 6.500 345 106 SLEu PG
150 1663 500 25
6 6625 345 097 ULEN oS LRCH
200 2163 500 £l
8 | 8516 345 118 uLFM
200 2191 500 £l
8 | 8625 345 118 S
250 273.0 500 a2
10 | 10.750 345 128 UL FM Vd$ LPCB
300 3238 500 32
12 _ 12750 ass 126 i
350 3556 00 102 .
14 | 14.000 207 4.00
400 4064 300 102 —
18 | 16.000 | 207 | 4.00
450 4572 300 127 —
18 | 18.000 . 207 | 500
500 508.0 300 182 _
A | 20000 | 207 | E.00
600 609.6 300 152 _
24 24.000 207 6.00

B0 -Ow <a> wras s C €z @ @ ov@l P @ 65 (15 <> NsFIANSI61 NSFIANSI 372

Yivli Baglanti Elemanlar




B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

AGIR HIZMET ESNEK KAPLIN
INH XGQT=2H HEAVY DUTY FLEXIBLE COUPLING

NOMINAL ~ BORU  GALISMA MAKS  BORUUCU A B C  SOMUN cerriFika
0LCO CAPI  BASINCI YUK AYRIMI  (mmfin) (mmfin) (mmin) NO/EBAT
NOMINAL PIFE WORKING  MAX PIPE END A B c BOLT CERTIFICATE
SIZE o.D. PRESSURE END LOAD SEPERATION (mmiin) (mmiin) (mmiin} SIZE g
50 ' 60.3 500 | | 032 90 | 134 45 2-1/2X75
; 2 | ams | aas | O ogps | 3s | s | am | ammxe | UPM
L4 65 73.0 500 032 100 150 45 2-1/2K75
2% | 2875 | 345 | 18440 | 0-0.13 i 581 | 1 | 2MM2XTE | ULFM

8 764 500 032 102 | 154 45 2112X75
Lﬁ <f> 2% 3000 345 Tttt 0013 402 | 606 | AT | 2M12X76 UEEM
hHTE 8 | 889 [ s0 | [ oe2 | @ | 45 | 2umas |
3 | a0 | s | R0 | oo | e | em | um | ownzas | UM
100 1143 500 032 151 214 50 2.508X85
4 | 4500 a5 | BB | o 595 | 843 | 197 | 2M16Xss i
125 141.3 500 0-3.2 180 248 51 2-3(4X115
9 5 | sses | 3as | M o013 | 7o9 | e | 200 | omeoxs | UM
150 165.1 500 0-3.2 205 278 51 2-34X115
(i} | 6,500 | 345 738116610 | 0-0.13 | 807 10.95 200 | 2-M20X115 | UL FM
150 1663 500 032 208 284 51 2304X115
6 | 66 | 345 | M0 o3 | s | mas | 200 | 2meoxis | UPM
200 2191 500 032 268 354 61 2-TIBX140
8 8.625 345 130128240 0-0.13 10.56 1304 240 2-M22%140 UL FM
H305 XGQTS8 Tors KA
NOMINAL BORU A B c SOMUN
oLgo CAPI (mmiin) (mmin) (mmin) NO / EBAT
NOMINAL
SIZE
50 §0.3 8.5 133 116
2 _ 2375 . 3406 _ 524 _ 4567 i
80 B89 118 165 116
3 35 | s 65 | 4567 AANZHIE
100 1143 ' 148 202 146
4 . 45 . 5627 _ 7983 _ 575 b
150 168.3 203 273 149
6 | s | e | ot | sw o
200 2181 | 263 333 152
8 8625 | 10.35 1311 | 5.08 4-51BX85
250 2730 321 399 165
0 | trs | e | wwe | e =
300 3238 | arz 452 185
12 1275 | 14656 17.795 7.28 4-314x120

@ <E> [vos] [ 2] "245.5 C€ize @ T 002l F @ 4S5 Q19 <E> NSFIANSI61 NSFIANS 372




@ KESICI | XHTONG |

VE MAKINA LTD.

HDPE'DEN YiVLIYE GECIS ADAPTORU
H30" HDPE TRANSITION COUPLING

NOMINAL BORU A B c SOMUN
oLGU CAPI (mmin) (mmyin) (mmin) NO / EBAT
NOMINAL Z "
SIZE (mmiin) (mmfin)
2 _ 2975 . 3406 _ arer _ i : 4412570
A B S SR
'y . ¥re e i . o | 4125
i s | 1% i | e
m | Em | x| = | B | e
m | m | m | a |
:?20 ?ge}g 12.2255 1;Bams 1? | 4-3/4x120
]80 XGQTOY YiVLi iSTAVROZ
CROSS
o s G T
" | 1_4_554;1 _ m _ ;?5 ULFMVdS LPCB
" | 1 | o | B LUV Loca
2 | s | 545 | 275 | SERUEL
g=We [ £ & 2 1 -
2% 3000 345 DS ULFMVAS LPCB
| 3 150 oed i UL FMVdS LPCB
120 | ﬁég ;?0.4;, o ULFM
) 450 o & UL s Lpcs
b 200 it i UL FMVdS LPCB
AN N TR N T S il
s a0 s | 80 UL
w | m | m | m e
s o oo & UL FMVdS LPCB
5 | 528 _ o _ i UL FM VS LPCB
o _ fo?:?'son _ 218 _ % UL FMVdS
i 275 s et ULFMVdS

ERO1 D <> (] (@ 2] w2152 C€poe @ © ov@h P @ 65 (15 <G> NFIANSI61 NSFIANSI 372

T CERT G




B @ KESICI | XHTONG | @ MECH

XGQTi2

KAPASITE SERTIFIKA
CAPACITY CERTIFICATE
" -B" CE
2" - CE
8" -2y Ce

==l - <>

LISTED APPRTVED

YiVLIDEN DiSLIYE NIPEL
NIPPLE

NOMINAL BORU CALISMA BOYUTLAR

OLGU GAP| BASINCI L SERTIFIKA
NOMINAL PIPE WORKING DIMENSIONS =
SIZE oD PRESSURE L EER
32432 4247424 207
1%M1% 1,8601.660 300 ) U
4040 48,3483 207
%1% 1,800°1.800 30 o 0
5050 B0.3*60.3 207
22 23752375 30 o UL
6565 71761 207
242% 341307 a0 7% W
8080 88.9* BAD 207 . UL
300300 35".327 300
YiV ACMA MAKINASI
ROLL GROOVING MACHINE
NOMINAL BORU CONTA YV YV YV MAX: BORU MIN BORU
oLgo CAPI YUVASI GENISLIGI CAPI DERINLIK GAPI ET KALINLIGI
NOMINAL GASKET GROOVE MAX FLARE MIN WALL
SIZE DIAMETER DEPTH  DIAMETER THICKNESS
25 337  +041 | -06B 15.88 7.14 3023 -0.38 160 345 18
1 1327 +0.016 -0.026 0625 0281 1190 -0.015 0.083 1358 0.071
32 | 424 | +050 | -060 | 15.88 | 7.14 | 2890 | 038 | 160 | 433 I 18
1% 1669 +0,020 -0.023 | 0625 0.281 1535 -0.015 0.063 1.705 0.071
40 | 483  +044 052 | 1588 | 7.14 | 4508 038 | 180 | 404 | 1.8
1% 1.900 +0.017| -0.020 0625 0281 1.779 -0.015 0.083 1.845 0.071
50 | 603 |+081 | -081 | 1568 | B8.74 |"85745 | -038 | 160 | 622 | 18
2 | 2375 +0.024)-0.024 | 0,625 | 0.344 | 2.250 20015 | 0063 | 2449 0.071
65 730  +074 -074 1588 874 69.00 -0.46 198 752 23
2% 2875 |+0.029 0020 0625 0.344 2720 -0.018 0.078 2961 0.091
B5 | 761 | +0.76 | -0.76 | 15.88 | 874 | 7226 | 048 | 189 | 77.7 I 23
2% | 3.000 [+0.030 -0.030 | 0625 | 0.344 | 2845 0018 | 0078 | 3089 | 0.091
80 889 +089 -079 15.88 874 8494 -0.46 198 906 23
3 3.500 1+0,035 -0.031 0625 0344 3344 0.018 0.078 3867 0,001
100 | 1080 | +1.07 | -0.79 | 15.88 | 874 [ 10373 | 081 | 21 | 1087 | 23
4 4250 40,042/ -0.031 0625 0.344 4.084 -0.020 0.083 4319 0.081
100 | 143 | +1.14 | -079 | 15.68 874 11008 05 | 211 | 162 23
4 4500 40,045 -0.031 | 0625 0344 | 4334 -0020 | 0083 4575 0.081
125 | 1330 | +132 | -079 15.88 874 12913 051 21 1349 28
5 5250 |+0.052|-0031 0625 0.344 5084 -0.020 0.083 5311 0.114
125 | 1307 | +140 -079 | 15.88 [ B.74 | 13548 @ 051 | 21 [ a7 | 28
5 5500 |+0.055 -0.031 0625 0.344 5334 -0.020 0.083 5570 0114
125 | 1413 | +142 | -078 | 1588 | 874 [13703 | 058 | =213 | 1435 | 29
5 5563 |+0056/ -0.031 0625 0344 5395 -0,022 0.084 5650 0114
150 | 1590 | +160  -0.78 | 1588 [ 874 | 15450 | -056 | 216 | 1810 | 29
[ 6250 +0.063 -0.031 0.625 0.344 6.083 -0.022 0.085 6339 0.114
150 | 1651 | +160 | -0.79 | 15.68 | 874 | 1608 | -08 | 216 | 1674 | 29
6 6.500 |+0,063|-0.031 0.625 0.344 6.330 -0.022 0.085 6.579 0.114
150 | 1683  +1,80 -0.79 | 15.88 [ 874 | 16396 = 056 | 216 | 1707 | 20
6 6625 +0063 -0.031 0625 0344 6455 0,022 0.085 6.720 0.114
200A | 2163 | +160 | -0.79 | 19.05 | 1 [znne0 | 0B84 | 23 | 2188 | 29
8 8516 |+0,063|-0.031 0.750 0.489 B.331 -0.025 0.093 8653 0.114
200 | 2191  +160 | -079 | 19.05 | 11.91 121440  -084 | 234 | 2215 | 289
8 8625 +0.063 -0031 0750 0469 8441 -0.025 0.092 8720 0114
250A | 2674 | +160 | -079 | 19.05 I 11.91 | 26260 | 088 | 240 | 2708 | 36
10 10528 +0.063 | -0.031 0.750 0469 10.339 -0.027 0.085 10.665 0.142
250 | 2730  +160 -0.79 | 19.05 | 1.1 | 26828 = 089 | 239 | 2754 | 36
10 10.750 |+0.063 | -0.031 0.750 0.469 10,562 -0.027 0.094 10.842 0142
300A | 3185 | +160 | -0.79 | 19.05 | 191 31200 | -078 | =277 | @220 | 40
12 12,539 +0.063 | -0.031 0.750 0489 12318 -0.030 0.108 12,677 0.158
300 | 3239  +160 -079 | 19.05 | 191 31829 @ -076 | 277 | 3262 | 40
12 12.750 +0.063 -0.031 0.750 0469 12.531 -0.030 0.108 12.842 0.158
350 | 3770  +160 | -078 | 2383 | 1.9 37144 | 076 | 277 | ares | a5
14 14.842 [+0,083| -0,031 | 0,938 | 0.469 | 14823 | 0030 | 0109 | 14841 | 0177
400 | 4260 +160 | -078 2383 1.91 420.46 -0.76 277 4285 45
16 16.772 +0.063 | -0.031 0.938 0.469 16 553 -0.030 0.100 16.870 0.177
500 | 529.0 | +160 | -0.79 | 25.40 | 1nol | 52346 | 076 | =277 | 5330 | 50
20 | 20827 +0.063 -0.031 | 1.000 | 0.469 | 20,608 0030 | 0109 20.984 0.197

@ 025 F (@ 435 (19 <G> NSFIANSI61 NSFIANSI 372




@ KESICI | XHTONG |

DIGER URUN GRUPLARIMIZ

li Baglant Elemanlan ve Kaplinler




“ Dunyayl Simsiki Baglamaya
Tum GUcUmUzle Devam Ediyoruz ,,

“ Coupling The World Tightly
Together With Its Own Essence
Is What We Strive For Most ,,

KESICI

DIS TICARET VE MAKINA LTD. STI.

9



